

21 апреля учебная неделя в Техническом колледже им. Р.Н. Ашуралиева началась с еженедельной церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения Гимна Российской Федерации, после которой классные руководители провели занятие внеурочного курса «Разговоры о важном» по теме: «Медицина России».

Цель занятия: формирование у обучающихся понимания значимости медицины для общества и государства, осмысление нравственной стороны работы врачей и других медицинских работников, формирование представлений о различных видах медицинской помощи и современных достижениях российской медицины.

С научной точки зрения, здоровье определяется как «состояние полного физического, душевного и социального благополучия, а не только отсутствие болезней и физических дефектов». Добиться этого благополучия возможно только благодаря ответственному отношению к своему здоровью. Для заботы о здоровье граждан выработана система знаний и практической деятельности — медицина. Классные руководители организовали просмотр видеоролика-анонса с Алексеем Онеженным, организовали просмотр и обсуждение 2Д-ролика «Путешествие в историю российской медицины: от травников до великих врачей» и видеоролика-интервью с Леонидом Михайловичем Рошалем, президентом Научно-исследовательского института неотложной детской хирургии и травматологии, профессором, доктором медицинских наук, детским хирургом. Также педагоги организовали выполнение интерактивного задания «Правда или вымысел».

Российская медицина сегодня – это квалифицированные специалисты, доступные медицинские услуги, современное оборудование и высокий уровень заботы о населении.



